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                          Wrocław, dnia 06.05.2021r.
Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a, działając na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp,  jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia  do postępowania pn.: „dostawa, montaż i uruchomienie kardioangiografu dwupłaszczyznowego oraz wyposażenia do pracowni przeznaczyniowej diagnostyki i terapii wrodzonych wad serca u dzieci w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym we Wrocławiu”
INFORMACJA NR 3
Pytanie nr 1 dotyczy pkt 59 część „L” załącznika nr 6 do SWZ
Czy zamawiający będzie oczekiwał dostarczeni angiograficznego, automatycznego wstrzykiwacza środka kontrastowego a menu w języku polskim?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga wstrzykiwacza w menu w języku polskim.
 
Pytanie nr 2 dotyczy pkt 59 część „L” załącznika nr 6 do SWZ
Czy zamawiający będzie oczekiwał dostarczeni angiograficznego, automatycznego wstrzykiwacza środka kontrastowego wyposażonego w wyświetlany na panelu sterującym przewodnik dla użytkownika typu „krok po kroku?. 

Uzasadnienie: Przewodnik wyświetla komunikaty w języku polskim umożliwiające zaprogramowanie i wykonanie iniekcji oraz komunikaty ostrzegawcze co ma bezpośrednie przełożenie na bezpieczeństwo pacjenta i komfort pracy ze wstrzykiwaczem podczas badania.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania wstrzykiwacza z powyższą funkcjonalnością. 
Pytanie nr 3 dotyczy pkt 59 część „L” załącznika nr 6 do SWZ

Czy zamawiający będzie oczekiwał dostarczenia wstrzykiwacza z możliwością objęcia go zdalnym nadzorem serwisowym poprzez łącze VPN?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza  objęcie urządzenia zdalnym nadzorem serwisowym. Dostęp zdalny możliwy jest poprzez VPN IPSEC.
Pytanie nr 4 dotyczy pkt 59 część „L” załącznika nr 6 do SWZ
Czy zamawiający będzie oczekiwał dostarczenia wstrzykiwacza z możliwością pracy w trybie „zmiennego przepływu środka kontrastowego”, który umożliwia operatorowi dozowanie  kontrastu w zależności od potrzeb za pomocą kontrolera ręcznego?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania wstrzykiwacza z możliwością pracy w trybie „zmiennego przepływu środka kontrastowego”
Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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